



В Республике Татарстан установлены предполагаемые родители брошенного в подъезде ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в подъезде одного из домов по улице Девятаева города Казани мальчика в возрасте 2-3 лет (ст. 125 УК РФ - оставление в опасности), установлены предполагаемые родители ребенка. Предположительно, матерью ребенка является 20-летняя жительница города Зеленодольска, ранее воспитывавшаяся в детском доме в Арском районе республики. По предварительным данным, после того, как ее бросил сожитель, являющийся отцом мальчика, она заявила ему, что бросит сына. В настоящее время у мужчины и мальчика взяты пробы ДНК, которые позволят установить его отцовство. Ведется розыск матери ребенка. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме этого будут установлены причины и условия, способствующие совершению данного преступления, и внесены соответствующие представления для предотвращения подобных происшествий. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России. Руководитель управления В.И.Маркин

13 Января 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886832>